
N° 7  

COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Sessione  ordinaria. I convocazione. Seduta del  11/03/2014

OGGETTO

Nuovo Regolamento di Polizia Urbana - RINVIO 

L’anno   duemilaquattordici  , il giorno   11   del mese di   marzo   alle ore   20:30   nella Sala delle Adunanze,   
regolarmente convocato ai sensi dell’art. 50 della D. Lgs. 267/00,  si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:

Presente/Assente

Orazio Claudio Sindaco Presente

Castelli Claudio Componente del Consiglio Presente

Bodi Mirco Componente del Consiglio Presente

Bozzato Sandra Componente del Consiglio Presente

Zanella Lucia Componente del Consiglio Presente

Vianello  Massimo Componente del Consiglio Presente

Scarpa Elisa Componente del Consiglio Presente

Barberini Lucia Componente del Consiglio Presente

Bottan Erica Componente del Consiglio Presente

Costantini Cristiano Componente del Consiglio Presente

Tagliapietra Giorgia Componente del Consiglio Presente

Battagliarin  Renato Componente del Consiglio Presente

Pereno  Gianfranco Componente del Consiglio Presente

Ceccato  Pamela Componente del Consiglio Presente

Nesto Roberta Componente del Consiglio Presente

Danuol Giuseppe Componente del Consiglio Presente

Berton  Francesco Componente del Consiglio Presente

Bozzato  Letizia Componente del Consiglio Presente

Chiaranda  Francesco Componente del Consiglio Presente
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Vanin Erminio Componente del Consiglio Presente

Zanella Angelo Componente del Consiglio Presente

Partecipano alla seduta il Segretario Generale Fabio Dott. Olivi e gli Assessori Esterni M. Orazio e R.  
Vian.
La Presidente,  dott.ssa Giorgia Tagliapietra,  riconosciuta  legale  l’adunanza dichiara aperta la seduta e 
chiama a fungere da scrutatori i consiglieri G. Pereno, F. Chiaranda, C. Costantini



OGGETTO: Nuovo Regolamento di Polizia Urbana

La Presidente dà lettura del secondo punto all’ordine del giorno “Nuovo Regolamento di Polizia Urbana” 
e cede la parola all’assessore competente Claudio Castelli per illustrare l’argomento.

ENTRANO I CONSS. M. Vianello, P. Ceccato per cui i consiglieri presenti e votanti sono 21.

Dopo di ciò la Presidente apre il dibattito con la seguente sequenza:
- cons. A. Zanella della lista civica Amministrare Cavallino-Treporti;
- cons. F. Berton della lista Patto con Cavallino-Treporti;
- cons. F. Chiaranda della lista Patto con Cavallino-Treporti;
- capogruppo consiliare E. Vanin della lista civica Amministrare Cavallino-Teporti;
- Sindaco;
- assessore C. Castelli.

Il dibattito in forma integrale è pubblicato su supporto digitale sul sito del comune e fa parte integrante del 
presente atto anche se non materialmente allegato.

Udita la discussione, la Presidente prende atto della necessità di approfondire ulteriormente lo studio sul 
testo del nuovo regolamento di Polizia Urbana e mette in votazione il rinvio del secondo punto all’ordine 
del giorno.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge dai n. 21 consiglieri presenti e votanti si  
rinvia la discussione e approvazione  della  proposta  di deliberazione  al  secondo punto dell’ordine del 
giorno della presente seduta.
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Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

La Presidente Il Segretario Generale

F.todott.ssa Giorgia Tagliapietra F.to Fabio Dott. Olivi

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal ___14.03.2014__

al       29.03.2014

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

 La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
14.03.2014

 È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta  di  controllo  ai  sensi  art.  127  1°  e  2°,  del  D.  Lgs.  18/08/2000  n.  267  in  data 
______________

Il Segretario Generale
F.to 

La registrazione della seduta, su supporto digitale, è:
- conservata agli atti
-pubblicata sul sito internet del Comune www.comune.cavallinotreporti.ve.it

 e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegata.

http://www.comune.cavallinotreporti.ve.it/
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